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VUOSIKOKOUS  PÖYTÄKIRJA    1/2 
 
Aika 23.2.2018 13.30 – 15.10                               
 
Paikka:  Kuhmo läsnä 16 jäsentä liite 
 
1.  Kokouksen avaus 
 Puheenjohtaja Rauno Pyykkönen avasi kokouksen. 
  
2.  Kokousvirkailijoiden valinta. 

 Valittiin puheenjohtajasi Veikko Rusanen, sihteeri Kauko Määttä, pöytäkirjan tarkastajiksi 

 Irma Merentie ja Pentti Sutinen, jotka toimivat myös äänten laskijoina. 

 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. 

 
4. Ilmoitus asiat. 

 Kaatuneitten Omaisten Liiton hallitus on kokouksessaan 7.2.2018 päättänyt, että sota-orporekisteri 
pidetään auki 7.2.–31.8.2018. Sotaorpo tunnus on saatavissa sotaorvoille, joilla sitä ei ole. 

 
 Tämän vuoden Hengelliset ja Kulttuuripäivät pidetään 15.–16. syyskuuta Lappeenrannassa. Päivien 

 teemana on karjalaisuus 

  

 Suruviestit lähetettiin sodassa katuneitten omaisille, liitto kerää ja tallentaa sukuviestejä, joten ne 

 tulisi lähettää liitolle. 

  

5. Kaatuneitten Omaistenliiton Hengelliset ja Kulttuuripäivät 2019 Sotkamossa. 

  

 Kaatuneitten Omaistenliito pyytää saada järjestää liiton Hengelliset ja Kulttuuripäivät 

 Sotkamossa 21–22.9.2019. Hallitus esittää, että päivät voidaan järjestää. Päätettiin hyväksyä 

 päivien järjestäminen. 

  

 
5. Käsitellään toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto. 

 Kuultiin toimintakertomus, tilinpäätös sekä toiminnantarkastajan lausunto.  

 
6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta. 

 Vuoden 2017 tilinpäätös vahvistettiin. 
 
 
7. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

 Myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 
 
8. Käsitellään toimintasuunnitelma ja vahvistaminen kuluvalle tilivuodelle. 

 Toimintasuunnitelma hyväksyttiin vuodelle 2018. liite 
 

 

 



 

 

 

9. Päätetään jäsenmaksun suuruudessa ja sekä maksutavasta ja – ajasta. 

 Jäsenmaksuksi vuodelle 2018 päätettiin 25 euroa. Jäsenmaksu lähetetään jäsenkirjeen 

 mukana maaliskuussa, maksutapa pankki. 
 
 
10. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan yhdistyksen puheenjohtajaksi. 

 Puheenjohtajaksi valittiin vuodelle 2018 Rauno Pyykkönen.  

. 
  

11. Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle. 

  Erovuorossa olevat Kauko Määttä, Veli Väisänen Elvi Niskanen ja  

 Anja Hannola-Pyykkönen Aulis Kortelainen valittiin uudelleen ja lisäksi uutena jäsenenä, 

 Martti Virrankari.  

 Ei erovuorossa olevat jäsenet jatkavat Maila Tuokko, Irma Merentie ja Seppo Juntunen  

 
 

12. Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja varahenkilö. 

 Valittiin Jukka Seitsojoki varalle Veikko Rusanen. 
 
 
13. Yhdistyksen edustajien valinta niihin tiedossa oleviin luottamus-toimiin, joihin yhdistyksellä on 
       mahdollisuus esittää edustajia. 

 Liittokokoukseen edustajaksi valittiin: Aulis Kortelainen, Rauno Pyykkönen ja Kauko 

 Määttä. 

  

 Oulun piiriin kokoukseen. Päätettiin että hallitus valitsee. 

 

 Muut edustustehtävät: Puheenjohtajat ja sihteeri 
 
 
14.  Muut hallitukselle jäsenten esittämät asiat. 

  

. Sotkaorpotarinat tulisi tallentaa, asia lähetettiin hallituksen tehtäväksi. 
 

15. Kokouksen päättäminen.  
  
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.10. 
  

Vakuudeksi 

  Veikko Rusanen  Kauko Määttä 
 Puheenjohtaja  Sihteeri 

 

Tarkastus 

 Irma Merentie  Pentti Sutinen 


